
 

 

Notulen overleg Oudervereniging 
Notulen vergadering OV 3 december 2018 om 20:00 uur. 

Afwezig: Lisette 

Aanwezig: Eveline, Marjolein, Remco, Debbie, Kirsten, Rose, Armel en Ivo 

1. Opening 

Marjolein heet iedereen welkom. 

2. Vaststellen verslag 5 november 2018: vastgesteld.  

● Budgetten afstemmen (Armel en Marjolein). Actie blijft staan. 

3. Evaluatie 

● Versieren lichtjes – spullen (Debbie): nieuwe lichtjes aangeschaft, niet meer aanschaffen. Want 
onduidelijk of in nieuwe gebouw ook versierd kan worden. 

● Versieren sinterklaas: app werkt goed: meer mensen aanwezig bij versieravonden. Goed om in 
app aan te geven hoe lang een versieravond gaat duren. 

● Schoen zetten: idee van Eveline om het groepskado bij het schoen zetten door de pieten uit te 
laten delen. Actie sinterklaascommissie, in draaiboek opnemen. 

● Kraamcadeau Rosanne, leuke reactie. 

4. Financiën 

● ouderbijdrage hoeveel % betaald (Armel): 75% heeft betaald 

o mail ivm geen brief ontvangen – beantwoord (armel) 

o Actie Armel om brieven aan Eveline te geven voor kinderen die nieuw zijn op school 
(voor de ouderbijdrage). Eveline zorgt daarna dat ze bij de juiste leraren terecht komen. 

o Actie Armel herrinneringsbericht voor ouderbijdrage maken voor ouderportaal, stuur 
deze naar Eveline, zodat die hem op ouderportaal kan zetten.  

o tip ouderbijdrage bovenbouw volgend jaar 5 euro  minder i.v.m. sint cadeau. (Rose) 
Actie Armel om dit volgend jaar mee te nemen voor ouderbijdrage. 

● Schaakbord/fietsen budget €3000,00 (Eveline) Actie Armel en Eveline om dit af te stemmen, 
welke spullen worden aangeschaft. 

● Ideeën en wensen nieuwe school kenbaar maken (Eveline) Eveline noemt de ideeën op: zoals 
meubulair en knikkerpotjes. Actie Debbie en Kim: in de ouderapp en Socaravaria een oproep voor 
stokpaardjes van hout maken. 

5. Stand van zaken commissie  

● Sinterklaas (Kim, Kirsten, Lisette, Marjolein) 

 



 

● 30 november ochtend cadeautjes sorteren, avond schatkamer versieren. 

● 4 december baardstel passen bij ophalen 13.30. (Kirsten) 

● 5 euro bovenbouw gelukt!? (Armel) Ja 

● Communicatie - Bonnetjes inleveren docent (Eveline) verricht. 

●  Groepscadeau groep 1/tm8: 30 a 40 euro? Alle groepscadeaus binnen, de leerkrachten 
hebben leuke cadeaus uitgezocht. 

● Bedankje pieten en sint (kim) verricht 

● Kerst estafette (Lisette) 

● Wie kan Lisette hierbij helpen? Kirsten 

● Is er genoeg koffie/thee/koekjes: staan in het OVhok. 

● Kerstdiner (Debbie en Remco) 

o Er is een borrel voor ouders tijdens het kerstdiner. Hiervoor wordt versierd. 
Daarnaast actie allen om ouders te wijzen naar de aula. 

● Borrel nadien voor oudervereniging, team, MR. Wij worden uitgenodigd door het 
lerarenteam.  

● Voorleesontbijt 23 januari: Lisette en Marjolein zorgt voor wat lekkers voor de ouders. 

● Versiercommissie (Armel, Debbie, Lisette) 

● 4 -12 plein en gymzaal plus bakfiets versieren sinterklaas. Actie Eveline om lerarenteam 
en Marjolein te berichten of Sinterklaas binnen of buiten zal zijn. 

● 6-12 kerstbomen uitdelen (20.00 uur) 

o Plattegrond maken (Eveline) 

● 18-12 uitdelen spullen kerstdiner 

● 3-1-19 opruimen om 20.00  

6. LOP (liefdadigheid oud papier) (Kirsten). Nog geen bericht of de aanvraag gehonoeerd wordt. Kosten 
waren 1393 euro, ongeveer. Actie Kirsten: over 1 maand zal een herinnering worden gestuurd of LOP 
aanvraag ontvangen hebben en wat de uitkomst is. 

●  hesjes (300 stuks) – besteld, bedrag!? 

● LOP reactie ontvangen? 

o Vermelden Socravaria: verricht. 

7. Communicatie: 

● Verslagen zichtbaar site (Eveline): Actie Eveline blijft staan. 

● Socravaria (december)  

● Stukje schrijven + datums (kim) 

o Foto  

o Hulp ouder app 

 



 

● Leuke afsluiter wordt nog toevoegd, correctie naar een leuk spel, ipv gezelsschapsspel.  

8. Luizencontrole 

● Communicatie school (Eveline) Eveline is ermee bezig. 

● Ouderapp – wil school dit? Dit is nog onduidelijk. Eveline heeft briefje voor indien luizen aanwezig 
zijn bij kind aangepast. Rest loopt nog. 

● Actie Eveline om luizencontrole op de agenda (doorgeven aan Marjolein) te zetten als actie vanuit 
oudervereniging wordt verwacht. 

 

9. Schoolshirts 

● School en OV. 117 shirts voor 12 euro per stuk 

● OV shirts met OV bedrukking (S 3x, M3x) 30 euro per stuk 

● Extra shirts voor ouders/leraren 

● Offertes (Armel) > 1 offerte binnen, hier gaan we mee accoord. 

10. Kunststof Bekkers en kannen in klassen, €225 euro (Lisette en Kirsten) 

a. Actie Eveline: om dit te bespreken in het lerarenteam. Actie Marjolein om volgende keer op 
agenda te zetten. Binnen de oudervereniging is er verdeeldheid over het al dan niet 
aanschaffen van plastic bekers. 

11. Zijn getekende stukken van december 2011: Statuten zijn opgevraagd. Ontvangen per mail. Actie 
Marjoelein: februari op de agenda en vooraf toezenden statuten, om te bespreken bij OV vergadering.  

12. Aansprakelijkheidsverzekering  

a. Actie Eveline om dit bij de directrice na te vragen of we als oudervereniging onder de 
aansprakelijkheidsverzekering van school vallen. 

13. Rondvraag 

Kim: worden vaste hulpen in de klas bedankt, of zullen wij dit doen. Vaste hulpen worden door de 
school in het zonnetje gezet. 

Debbie:  

Eveline wordt gevraagd of ze mee wil met OVuitje. Ze vind het leuk dat ze uitgenodigd 
is, maar zal niet aanwezig zijn. 

Het ouderverenigingsuitje zal plaats vinden in SamCity, escaperoom en diner. Zal rond 500 
euro kosten. 3 drankjes inbegrepen rest voor eigen rekening. Vanwege dat vorig jaar geen uitje is is 
met huidig bedrag akkoord gegaan.  

 

Eveline:  

Offertes voor bussen voor schoolreisjes zijn binnen, wat nu? Uitleg van Rose: van belang dat 
er 27,50 euro per kind is voor entree park, bus, volledige lunch en kosten voor begeleiders. Kosten 
besparend kan zijn: het 10 uurtje door kinderen zelf mee te laten nemen. Eveline zal offertes van 
bussen accuoord geven (ws offerte n lager bij op tijd regelen). 

 



 

Puur for Kids actie gaat lopen vanaf 6 december tot 19 december. Hiervoor zullen 2 
kerstbomen in de hal worden geplaatst, met kaartjes, waarvoor kano kind gekocht kan worden. 

14 december kerttruiendag. De school doet hieraan mee. Er is een goed doel: Puur for Kids 
aan gekoppeld. 

We worden door Eveline, names het lerarenteam en directie uitgenodigd voor de borrel na 
het kerstdiner, met lerarenteam, directie, MR en OV. Actie allen: komen! 

 

 

 

 

 

 


